Протокол № 1
общественного обсуждения проекта 
Программы «формирование современной городской среды на территории городского поселения «Шерловогорское» на 2018-2022 годы»

пгт. Шерловая Гора                                                                  19 февраля 2019 г.

В соответствии с требованиями постановления администрации городского поселения «Шерловогорское» «Об утверждении Порядка проведения общественного обсуждения проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории городского поселения «Шерловогорское на 2018-2022 годы» от 11 февраля 2019 года № 69 «Об утверждении Порядка проведения общественного обсуждения проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории городского поселения «Шерловогорское» на 2018-2022 годы», Порядка и сроков предоставления, рассмотрения и оценки предложений заинтересованных лиц о включении общественной территории в Программу, Порядка и сроков предоставления, Рассмотрения и оценки предложений заявителей о включении общественной территории в программу» было организовано и проведено общественное обсуждение проекта Программы «Формирование современной городской среды на территории городского поселения «Шерловогорское» на 2018-2022 годы».
             В течение срока проведения общественного обсуждения проекта Программы «Формирование современной городской среды на территории городского поселения «Шерловогорское» на 2018-2022 годы» замечаний и предложений в администрацию городского поселения «Шерловогорское» не поступало.
             Следующее заседание общественной комиссии назначить на 26 февраля 2018 года.
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