Исполнение плана мероприятий («Дорожная карта») по внедрению успешных практик на территории городского поселения «Шерловогорское»
· Практика №2 «Создание общественного совета по улучшению инвестиционного климата и развитию предпринимательства при главе городского поселения «Шерловогорское»
В рамках внедрения успешной практики администрацией городского поселения «Шерловогорское» было разработано Положение о «Создании общественного совета по улучшению инвестиционного климата и развитию предпринимательства при главе городского поселения «Шерловогорское».
· Практика №3 «Организация специализированного интернет ресурса об инвестиционной деятельности городского поселения «Шерловогорское» обеспечивающий канал прямой связи органов местного самоуправления с инвесторами»
[bookmark: _GoBack]      В рамках внедрения успешной практики администрацией городского поселения «Шерловогорское» были проведены необходимые работы по созданию раздела «Инвестиционная политика» на сайте Администрации городского поселения «Шерловогорское» для предпринимателей и инвесторов.



