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Городское поселение «Шерловогорское»

ПРОТОКОЛ

ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ 
По проекту решения Совета городского поселения «Шерловогорское» «Об актуализации схем теплоснабжения городского поселения «Шерловогорское» до 2028 года по состоянию на 2021 год и плановый 2022 год»

 27 мая 2021 года                                                                                             № 1
место принятия: Забайкальский край, Борзинский район, пгт. Шерловая Гора, ул. Октябрьская д. 12, каб. № 1 

Председатель публичных слушаний – Панин Алексей Викторович
Секретарь –  Мочалов Владимир Викторович
Присутствуют:
-   специалисты администрации городского поселения «Шерловогорское»;

- специалисты муниципального бюджетного учреждения городского поселения «Шерловогорское» «Службы МТО»;

Всего присутствовали на публичных слушаниях 14 человек.
Повестка публичных слушаний:

1. Рассмотрение проекта решения Совета городского поселения «Шерловогорское» «Об актуализации схем теплоснабжения городского поселения «Шерловогорское» до 2028 года по состоянию на 2021 год и плановый 2022 год».
Инф. А.В. Панин
Дополнений и изменений в повестку публичных слушаний не поступило. Предложено проголосовать за данную повестку.
ГОЛОСОВАНИЕ:

«за» - 14 человек; «против» - нет; «воздержавшиеся» - нет. Повестка принята единогласно.

Регламент проведения публичных слушаний:

1. Доклад – до 20 минут;

2. Выступления в прениях – до 5 минут.
ГОЛОСОВАНИЕ:

           «за» - 14 человек; «против» - нет; «воздержавшиеся» - нет. Повестка принята единогласно.

Открывая публичные слушания А.В. Панин поприветствовал всех присутствующих и довел до сведения, что согласно Федеральному закону от 06.10.2003 года № 131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральному закону от 27.07.2010 года № 190 – ФЗ «О теплоснабжении», а также Постановлению Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 года № 154 (ред. от 16 марта 2019 г.) «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения» необходимо произвести данную процедуру.

Также в целях соблюдения установленного действующим законодательством РФ порядка актуализации схем теплоснабжения городского поселения «Шерловогорское» до 2028 года по состоянию на 2021 год и плановый 2022 год, на всеобщее обсуждение населением и организациям, находящимся на территории пгт. Шерловая Гора был вынесен проект решения Совета городского поселения «Шерловогорское» «Об актуализации схем теплоснабжения городского поселения «Шерловогорское» до 2028 года по состоянию на 2021 год и плановый 2022 год».

Для наиболее полного учета мнения населения и организаций, находящихся на территории пгт. Шерловая Гора на официальном сайте городского поселения «Шерловогорское» информационно-телекоммуникационной сети Интернет и в газете «Вестник городского поселения «Шерловогорское» № 6 от 30.04.2021 г. «Об опубликовании проекта решения Совета городского поселения «Шерловогорское»  от 27 апреля 2021 года № 236 проект решения Совета городского поселения «Шерловогорское» «Об актуализации схем теплоснабжения городского поселения «Шерловогорское» до 2028 года по состоянию на 2021 год и плановый 2022 год».
А.В. Панин ознакомил присутствующих с внесениями в актуализацию схем теплоснабжения городского поселения «Шерловогорское», напомнил о необходимости, данной процедуры которая регулируется действующим законодательством РФ и что данная процедура является полномочиями органов местного самоуправления.

Также напомнил, что организатором публичных слушаний по вышеуказанному проекту является глава городского поселения «Шерловогорское» Панин А.В. и, что в срок, отведенный для подачи замечаний и предложений, который установлен Положением о публичных слушаниях, не поступало

Заслушав и обсудив доклад А.В. Панина, учитывая выступления специалистов администрации городского поселения «Шерловогорское», А.В. Панин предложил участникам публичных слушаний проголосовать «за» или «против» проекта решения Совета городского поселения «Шерловогорское» Об актуализации схем теплоснабжения городского поселения «Шерловогорское» до 2028 года по состоянию на 2021 год и плановый 2022 год» и рекомендовать Совету городского поселения "Шерловогорское" принять данный проект решения.

ГОЛОСОВАНИЕ:

           «за» - 14 человек; «против» - нет; «воздержавшиеся» - нет. Повестка принята единогласно.

Решение принято.

Заслушав и обсудив информацию главы городского поселения «Шерловогорское» А.В. Панина и проведя голосование, участники публичных слушаний рекомендуют: 

1. проект решения Совета городского поселения «Шерловогорское»  «Об актуализации схем теплоснабжения городского поселения «Шерловогорское» до 2028 года по состоянию на 2021 год и плановый 2022 год» - принять.

Председатель                                                                    А.В. Панин
Секретарь                                                                          В.В. Мочалов
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